K1 = rés opto bemenet „1-esláb”   Csak legelső indításnál van rá szükség (pozicionálás véget)

K2=  Erősítő bemenet tranzisztor zárogat testre „ 2-es láb”
J1=”jobbra” 6-os láb”  kimenet a pic-röl” Végül is led kimenet 
J2= „balra „ 7-es láb” kimenet a pic-röl” ugyan az mint J1 csak vele felváltva működik

((változás: J3=” 9láb” 
                   J4=”10láb”mindkettő led kimenet, felváltva minden K2 bejövő jelnél kellene villannia egyet vagy az egyiknek vagy a másiknak és adott felvillanás után pedig váltania a másikra pl.:  K2 3 kapcsolás 3x villan a J3 és utána vált J4-re

utána K2 4 kapcsolás J4 villan 4x és átvált vissza J3-ra
utána K2 7 kapcsolás J3 villan 7x és átvált vissza J4-re

utána K2 3 kapcsolás J4 villan 3x és vált J3-ra))

X= gyorsan villogó led kimenet „8-as láb”(megadott meg adott felvillanási számmal) 
(( Az X,J1,J2,J3,J4 led kimeneteknek negatív feszültségűeknek kellene lennie)) minden más marad ugyan úgy ahogy van.
Indulás
J1       bekapcsol 

Forgás közben eléri K1-et ezután  X 100 villanás
J1 bekapcsolva marad

K2  4 kapcsolás után X 13 villanás 

J1 bekapcsolva marad

K2  4 kapcsolás után X  25 villanás 
 J1 bekapcsolva marad
K2  10 kapcsolás után  X 25 villanás
  J2 –re vált át
K2   15 kapcsolás után   X 25 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 25 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 12 villanás

  J1 marad

K2    15 kapcsolás után  X 13 villanás

  J2 –re vált át

K2   25  kapcsolás után  X 38 villanás

  J2 marad bekapcsolva

 K2   25  kapcsolás után  X 25 villanás

  J2 marad bekapcsolva

K2   25  kapcsolás után  X 12 villanás

  J2 marad bekapcsolva

K2   25  kapcsolás után  X 13 villanás

  J1-re vált át

És ezután újrakezdi a legelső K2 kapcsol 4et akkor az X 13 villan
